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 Београд - Александар Вучић ће приликом састава нове владе изрећи исту реченицу као
и 2014. кад је формирао власт на ГО СНС у Новом Саду, а она гласи: "Влада је настала
под притисцима и разним лобијима, најрадије бих одустао од формирања власти....",
каже за Данас Вилибалд Ерић, који је из СНС, у којој је био члан Главног одбора и
председник Одбора за медије СНС, иступио 31. децембра. То, како додаје, значи да ће
пола ове владе и даље остати.

  Александар Вучић ће приликом састава нове владе изрећи исту реченицу као и 2014.
кад је формирао власт на ГО СНС у Новом Саду, а она гласи: "Влада је настала под
притисцима и разним лобијима, најрадије бих одустао од формирања власти....", каже за
Данас Вилибалд Ерић, који је из СНС, у којој је био члан Главног одбора и председник
Одбора за медије СНС, иступио 31. децембра. То, како додаје, значи да ће пола ове
владе и даље остати.

  

- Вучић не може да се отргне од лоше околине, дугова према њима. Једноставно нема он
храбрости, а ни идеју да окупи домаћу памет, интелигенцију, искуство, амбицију,
хуманост и милосрђе на једном тако важном месту као што је Влада, сматра Ерић

  

Описујући стање у СНС он наводи да је СНС постала странка једног човека, што је
апсурдно, али истинито.
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- На конференцији привредника Србије и Русије у Москви, пре три месеца, на позив
руског домаћина да се и други придруже дискусији, Вучић је одговорио:"У нашој кући се
зна ред, после нас нико неће говорити"!? Да ли та реченица открива његову
диктаторску страну или је страх да неко може да уради нешто боље од њега? Руски
званичници су остали без текста. Чак и странке које су у коалицији са СНС, преносе
идеје и испуњавају жеље вође. У одбрани вође се посебно истичу Дачић и Вулин. Вулин
предвиђао и чак упозоравао на атентат, па напад од разних страних и домаћих
непријатеља, посебно на повратак Шешеља из Хага. Сутра ће тај исти Шешељ бити
можда коалициони партнер ако већ није. Руководиоци у странци такође не могу да
изађу пред новинаре или камере, а да не спомену захвалност Вучићу што постоји, јер без
њега ничега не би ни било?! А Тома, поштовање, захвалност за то што је СНС довео на
власт? Зорана је посебно активна на конференцијама за штампу у полтронству и
преношењу мисли Вучића. Зашто је то тако, страх од губитка функције или личних
грехова и афера тера их да слушају и служе без поговора, сматра Ерић.

  

* Упитан како ипак такав СНС има подршку половине грађана, он одговара да ако
половина гласачког тела која изађе на изборе, гласа за Вучића, то је у ствари четвртина.

  

* На констатацију да неки мисле да је један од разлога напуштања странке то што није
постао директор РТС и да се чини да му ипак није свеједно пошто каже да Вучић и
директор РТС Драган Бујошевић имају прећутни договор о међусобној подршци, Ерић
одговара да је његово постављење на то место Вучић увек доводио у питање, његове
оријентације и залагања за слободне медије.

  

* - Без слободе медија нема борбе против криминала и корупције. Александар је знао да
бих истином почистио многе маркетинг и партијске криминалце, блиских власти.
Исправио бих оно зашто РТС постоји, да новинари и уредници раде свој истраживачки
посао, откривајући шта ради власт. На конкурсу је тражен менаџер, Бујошевић је све
друго, али не и добар продуцент. На конкурс сам се пријавио уз Вучићево одобрење,
подршку и наговор. Нисам очекивао ништа и нисам хтео да учествујем под тим условима,
једино сам желио да проверим да ли ће Вучић бити искрен према мени. Знао сам за
договор о Бујошевићевом постављењу и ко је учествовао у лобирању. Договор за њега је
направљен пре конкурса са "жутим" блоком, уз Вучићево обећање да ће поново увести
претплату и тако спасити РТС, каже Ерић.

  

Према његовим речима, подела у СНС на Вучићеве и Томине људе је реална и то Вучић
добро зна.
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- Томином победом 2012, отворен му је био пут за премијера. Дошавши на то место,
показао је Томи ко је газда у кући. Томин циљ је, још један мандат као председника и
тиме су остварене његове политичке жеље без ризика о преузимању странке. На
жалост, сви заборављају зашто су дошли на власт. Да се спречи криминал и корупција и
сачува КиМ у оквиру Србије! То је народ тражио од СНС! Народ је тражио правду! То
није оствариво са оваквим страначким вођством, судством, тужилаштвом, полицијом,
БИА, Војском, Институтима, организацијом власти, опозицијом која такође не уважава
систем и институције власти, закључује Ерић.

  

Натерао сам Вучића да плеше

  

Ерић је лично учествовао у свим кампањама до 2012, све време уз договор са Вучићем.
"Ту није био важан маркетинг, него како помоћи истини да се појави у медијима због
цензуре. Морам да признам, да нам је Курир био највећи пријатељ и подршка. Због
Вучића и СНС-а, Родић је дошао у велики проблем, наше кампање су се водиле против
Г17 и Динкића, који му је блокирао и цензурисао новине. За разлику од Вучића, нисам
тада Родића оставио на цедилу па нећу ни сада, без обзира на његове грехе!", каже он.
Како наводи Вучића је натерао и да плеше у серијалу Плесом до снова, да би обични
људи схватили, да је и он обичан и добар човек, не фараон као што га данас праве
лажни пријатељи и кумови. "То је успело, видело се да је он добар човек, тада је народ
почео да га прихвата! Таквог Вучића више нема", каже Ерић.

  

(Данас)
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